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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ   7.3 

 

 

ΘΕΜΑ 1 
Α.   α)   Σ          β)   Σ          γ)   Λ          δ)   Λ          ε)   Σ 

Β.   Έστω   0,0   έχουμε    με   2 2x , y  και   1 1x , y  

       Άρα      2 2 1 1 2 1 2 1x , y x , y x x , y y      

 

ΘΕΜΑ 2 
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ΘΕΜΑ 3 

α)    
1 1

3 3
           

        
1 2 1

3 3 3
       

 

β)   
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γ)   Είναι  2 / /     

      Επομένως τα σημεία Α , Δ , Ε είναι συνευθειακά 

 

 

ΘΕΜΑ 4 

α)   Αρχικά είναι 
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Λύνουμε το σύστημα ( με αγνώστους τα   και 
2

 , αφού 
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20   , γνωστό ) και βρίσκουμε: 
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  άρα 0   

 

β)   Είναι  0  , άρα αν είναι  x , y   έχουμε  4x 2y 0 y 2x      

Επίσης   
2 22 2 2200 x y 200 x 2x 200                

Άρα είναι  2 10 ,4 10    ή   2 10 ,4 10    

 

 



 


